
Referat fra Fælles Foreningsmøde d. 12/4- 2011  
i Fjelstervang Landsbycenter  
 
Velkomst ved Mette 
 

 

Orientering om strukturdebatten ved Lone Vestersager: 
Møde med Venstre i Hanning. 
Borgermøde i Rækker Mølle med mange borgere fra Fjelstervang. 
Indlæg i aviser og på kommunens hjemmeside. 
Mange møder i børnehave- og skolebestyrelser. 
Et alternativ kan være en U-SFO. (Udvidet SFO). 
På sidste møde blev der lavet en fællesskrivelse med 
forundringstanker/bekymringsspørgsmål. 
Temadagen den 4. april i byrådet. 
Hvad der skal i høring besluttes senere i april. 
Høringsfasen starter i maj. Sidst i august besluttes, hvad der skal træde i kraft. 
Skolelederne er i dialog med politikkerne. Et forslag går på at ændre timetildelingsplanen, 
at definere hvornår en skole er for lille og derved lave langtidsholdbare løsninger.  
 
”Politikkerne må gerne få at vide, de lavede en fejl med 7. klasse. Vi sparede ikke noget.” 
 
Der er busproblemer. Der kører en rute ud til Haunstrup. Den har kun én morgenafgang. 
Skolen har svært ved at bruge offentlig transport pga. så få afgange. 
 

Nyt fra de forskellige foreninger:  
 
Skolebestyrelsen og brugerrådet ved Charlotte og Niels Henrik fra brugerrådet: 
Landsbycentret har fået nye stole. Der bliver arbejdet på at finde penge. Bl.a. til projektor-
løsning i loftet.  
 
Haveforeningen ved Anna og Judith. De har lavet et program for året. Se her: 
http://www.fjelstervang.dk/foreninger/havekredsen 

 
 
Henny fra menighedsrådet. Interesseret i busser. Se mere her: 
http://www.fjelstervang.dk/weblinks/80/30 

 
 
Borgerforeningen ved Birthe, Jørgen og Anna: Flagdage fortsætter. Foreningen har 
deltaget i strukturdebatten, bl.a. ved at sende skrivelse til byrådet sammen med byplanen. 
Glad for samarbejdet med fællesarrangementet i advent. Planer: Flagstænger skal skiftes 
ud. Holdes øje med de grønne områder. Foreningen har modtaget to tilbud. Et som 
pendlerlandsby, hvor vi bl.a. får konsulenttimer. Et andet fra teatret OM. De vil gerne være 
her i to dage i perioden 1. - 15. oktober med workshops. 
 
Søndagsskolerne ved Dorit: Der er flere tilbud til børnene. 
 
Fredagsfamilien ved Anette: For at gøre Smukkere By færdig: Vi har nået alt, hvad vi er 
blevet bedt om og er derfor lukket ned igen. Fredagsfamilien mødes en fredag hver måned. 
Se i kalenderen og her: http://www.fjelstervang.dk/foreninger/fredagsfamilien 
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Børnehaven ved Mette: De har haft mange møder ifm. strukturdebatten. Arbejder på at få 
flere børn i børnehaven. http://www.fjelstervang-bornehave.dk 

 
 
FIF ved Bente og Niels Henrik: Svømning hver tirsdag aften. Fodbolden kører fint nok. 
Gymnastik også. Ønsker udvidelse af klubhuset. Har søgt ved kommunen og vil søge ved 
fonde. Jørgen fra borgerforeninger er en del af projektet. 
http://www.fjelstervang.dk/foreninger/fif 
 
 
Liv i Fjelstervang ved Svend Erik: Hovedopgaven er at have købmanden kørende. 
Bestyrer også fem lejligheder, der er lejet ud. http://www.fjelstervang.dk/erhverv/liv-i-
fjelstervang-aps 

 
 
Vandværket ved Gunnar: Til generalforsamlingen var bestyrelsen med koner. Der mangler 
penge til den nye boring. 
 
Indre Mission ved Finn: Arrangement hver torsdag. Høstfest, grillfest og boller og kakao. 
 
FDF ved Inga og Claus: De er steget lidt i medlemstallet. Arbejder mest med klubhus og 
landslejr. 
De har både sommerlejr for Tumlinge og landslejr fra Piltene og op. Fortræningslejr, to 
hold vandt i et spil og er gået videre til finale på selve landslejren. Spisning til Sct. Hans, 
hvor overskud går til landslejren. Nyt med Bingo Bango til byfesten 2010. Claus formand 
fra FDF.  
 
Foreningssamvirke ved Claus: Skal til møde i morgen i Kultur og Fritid. Er med til at forme, 
hvad der skal arbejdes på i Kultur og Fritid, som rådgivende organ. 2011 frivillighedsår i 
EU regi.   
http://www.projektfrivillig.dk 

 

Hjemmesiden 
Thomas som webmaster. Det vil være godt, at siden bliver mere levende. Opfordring til at 
sende billeder, tekster m.m. webmaster@fjelstervang.dk 

www.fjelstervang.dk 

 
 

Styregruppen  
Styregruppen ved  Birthe, Bjarne og Jette. Den blev nedsat i 2009, 
Fremtidsudviklingsværksted i 2010. Kompendiet (byplan) Fjelstervang et smørhul. 
Smukkere by. Hesteforedrag. Det må accepteres, at aktivitetsniveauet går op og ned. 
Nyhedsbreve sættes fra nu af kun på hjemmesiden. Der er bevilget LAG-midler til: 
Smukkere by (det blev den) og projektet er nu afsluttet. 
Bålhytte, det står lidt i bero. Der mangles egenbetaling. 
Tarzanbane, der laves en arbejdsgruppe. 
 
Bjarne har folderen ”Velkommen til Fjelstervang”, som lige skal tilpasses. Husk folderen, 
som kan fås hos Bjarne, når der kommer tilflyttere. 
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Andet og eventuelt 
Bestyrelsen for Forsamlingshuset. Ikke længere anparter. Hvis det skal opløses er det 
bestyrelsens arbejde. Borgerforeningen går videre med fremtidsplaner for 
forsamlingshuset. 
 
Workshops med teatret OM bliver årets ”foredrag”. 
 
Fællesforeningsmøde dato 2012: Tirsdag den 17. april. FIF står for kage. 
 
Generalforsamling i morgen i Liv i Fjelstervang kl. 19.30 i Landsbycentret. 
 
Niels Henrik 
 
NHMerring@mail.dk 
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